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Par papildus informācijas sniegšanu  

par iepirkuma procedūras “Par transportlīdzekļu mazgāšanas un tīrīšanas līdzekļu piegādi”  

(ID Nr.RS/2020/21) nolikuma prasībām 

 

Rīgas pašvaldības sabiedrības ar ierobežotu atbildību „Rīgas satiksme” Iepirkuma 

komisija (turpmāk – Pasūtītājs) no iespējamā piegādātāja ir saņēmusi vēstuli ar lūgumu sniegt 

skaidrojumu par iepirkuma procedūras dokumentos iekļautām prasībām. 

 

Jautājums: 

Iepirkuma procedūras nolikuma 17.1.punkts paredz, ka Pretendentam iepriekšējo 3 (trīs) gadu 

periodā ir ne mazāk kā viena gada pieredze transportlīdzekļu mazgāšanas un tīrīšanas līdzekļu 

piegāžu veikšanā. Kā pareizi norādīt atsauksmi, vai ir vajadzīgs uzrādīt konkrēta līguma 

darbības laiku, vai ir nepieciešams pievienot arī atsauksmi, vai pietiek ar uzrādītās tabulas 

aizpildīšanu? Nav norādīts, cik atsauksmēm ir jābūt, vai pietiek ar vienu? 

 

Atbilde: 

Pasūtītājs informē, ka saskaņā ar iepirkuma procedūras nolikuma 18.2.3.punkta prasībām, 

Pretendentam jāiesniedz informācija par pretendenta pieredzi transportlīdzekļu mazgāšanas un 

tīrīšanas līdzekļu piegādē atbilstoši nolikuma 17.1.punktam, pēc šādas tabulas: 

 

Nr. Piegādes 

priekšmets 

Līguma 

izpildes 

gads 

Pasūtītājs, 

piegādes 

adrese 

Pasūtītāja atbildīgā 

persona, amats, 

telefons 

     

 

Attiecīgi, Pasūtītājs informē, ka nolikuma 17.1.punktā noteiktās pieredzes apliecināšanai 

pretendents aizpilda augstāk norādīto tabulu par veiktajām transportlīdzekļu mazgāšanas un 

tīrīšanas līdzekļu piegādēm, savukārt atsauksmes iesniegšanu iepirkuma procedūras nolikums 

neparedz.  
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Jautājums: 

Vairākās pozīcijās Tehniskajā specifikācijā mērvienība ir norādīta “kg”. Ko darīt tādā 

gadījumā, ja varam piedāvāt produktu, kas ir ml? Šādā gadījumā (ja mēģinām pārkonvertēt  ml 

uz kg) salīdzināšana nebūtu vienlīdzīga, un arī cenas nebūtu iespējams vienlīdzīgi salīdzināt pat 

ar visu 10% pieļaujamo pielaidi.  

 

Atbilde: 

Pasūtītājs informē, ka tā Iepirkumu komisija ir veikusi grozījumus iepirkuma procedūras 

nolikuma 1.pielikumā “Tehniskā specifikācija” pielikumos Nr.1.-2. Grozījumu ietvaros, sadaļas  

“taras tilpumi/svars/mērvienība” un “Daudzums 2 gadiem” visās pozīcijās, izņemot 2.lotes 

“Transportlīdzekļa virsbūves un salona tīrīšana ar rokām un palīgiekārtām, tajā skaitā ar 

augstspiediena iekārtu” 2.pozīciju “Trans D”, ir norādīta litros.  

 

 

Iepirkumu komisijas priekšsēdētāja            K.Meiberga 
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